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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Vlora Krasniqi kundër Gazeta Express 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 03 nëntor 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Vlora Krasniqi kundër Gazeta Express lidhur me publikimin e 

artikullit me titull “Një autobus me pushues nga Kosova merr 

flakë në Himarë”, dhe mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

- Ankesa nuk miratohet. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                     A R S Y E T I M I 

 

 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në portal të lajmeve 

me titull “Një autobus me pushues nga Kosova merr flakë në 

Himarë’’, dhe pretendimin se shkrimi bënë shkelje të 

kapitullit II të Kodit të mediave të shkruara.  

 

Lajmi është shkruar në portal të lajmeve dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e pa bazuar. 

Pra, ankesa nuk miratohet. 

 

Media ka publikuar një shkrim të një media që ka raportuar 

nga vendi i ngjarjes dhe se reagimi i kompanisë të përfshirë 

në aksident nuk nënkupton të vërtetën mbi ngjarjen. KMShK 

vëren ex officio që në rastin konkret media është dashur që 

të kontaktoj edhe me kompaninë e përfshirë në aksident që të 

marr edhe anën e saj dhe ta paraqet të njëjtën për publikun.  

 

 

Andaj KMShK nuk gjen shkelje të kapitullit II (raportimi i së 

vërtetës) të Kodit të mediave të shkruara dhe kështu vendosi 

si në dispozitiv të këtij vendimi.    

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


